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Assunto: "Lar de Idosos em Palhais- ConcelhodoBarreiro,DistritodeSetúbal"
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Exmo.Sr.PresidentedaAssembleiadaRepública

o Grupo Parlamentar do PCPteve conhecimento através da Junta de Freguesia de Palhais da
necessidade de construção de um lar de idosos em Palhais. A Freguesia de Palhais ao nível de
equipamentos para a população idosa, tem um centro de dia - Centro de Acção Social de

Palhais (CASP).AAssociaçãode Reformados e a populaçãó da Freguesia de Palhais reivindicam
mais valências e mais equipamentos com valência de apoio aos idosos que dêem resposta às
necessidades.

Actualmente a Freguesia não têm valência de lar na rede pública, obrigando muitos idosos a
procurarem este apoio noutras localidades e mesmo noutros concel.hos,mais afastados da sua
residência e das suas famílias.

O Ministério do Trabalho e da Solidariedade Social tem a responsabilidade de garantir uma
rede pública de equipamentos para a população idosa, com a valência de centro de dia, lar,
apoio domiciliário. Éjusto que o Estado assegure o apoio social aos mais idosos após uma vida
de trabalho.

A Associação de Reformados está disponível para ser parceiro numa candidatura visando a
construção de um Lar,em terreno municipaljá reservado par este efeito.
Ao abrigo do disposto na alínea d) do Artigo 156.2 da Constituição da República Portuguesa e
em aplicação da alínea d), do n.2 1 do artigo 4.2 do Regimento da Assembleia da República,
solicitamos ao Governo, que por intermédio do Ministério do Trabalho e da Solidariedade
Social, nos sejam prestados os seguintes esclarecimentos:

1. O Governo tem conhecimento desta situação?
2. O Governo está disponível a aceitar a disponibilidade da Associação de Reformados e

avançar conjuntamente para a construção deste equipamento?

3. Para quando a construção do lar de idosos na Freguesia de Palhais, de modo a apoiar
a população idosa desta Freguesia?

Paláciode SãoBento,4 de Marçode 2010.
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